
Ženski 102 51.5 %

Moški 96 48.5 %

od 1 do 9 zaposlenih 3 1.5 %

od 10 do 49 zaposlenih 39 19.7 %

od 50 do 249 zaposlenih 65 32.8 %

nad 250 zaposlenih 91 46 %

Sem član sveta delavcev 25 12.6 %

Sem delavski zaupnik za varnost in zdravje pri delu 13 6.6 %

Sem sindikalni zaupnik 68 34.3 %

Nisem izvoljen delavski predstavnik 92 46.5 %

nezadostno: 1 24 12.1 %

2 27 13.6 %

3 60 30.3 %

4 61 30.8 %

zelo dobro: 5 26 13.1 %

Št. odgovorov: 198
Pokaži vse odzive Objavi analitične podatke

Povzetek

Spol (M/Ž)

Število zaposlenih pri vašem delodajalcu

Ali ste izvoljeni delavski predstavnik?

Kako ste zadovoljni z varnostjo in zdravjem pri delu na vašem delovnem mestu?

Uredi obrazec
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Ima zaposlenega enega ali več strokovnih delavcev za varnost pri delu delu 70 35.4 %

Najema zunanjo strokovno službo za opravljanje vseh strokovnih nalog 61 30.8 %

Poleg zaposlenega strokovnega delavca za varnost pri delu za posamezne naloge/meritve najema zunanje izvajalce 37 18.7 %

Delodajalec nima strokovnega delavca za varnost pri delu 20 10.1 %

Ne vem 10 5.1 %

Da 177 89.4 %

Ne 9 4.5 %

Ne vem 12 6.1 %

nezadostno 43 21.7 %

povprečno 113 57.1 %

zelo dobro 42 21.2 %

nezadostno 32 16.2 %

povprečno 115 58.1 %

zelo dobro 51 25.8 %

Da 144 72.7 %

Ne 6 3 %

Ne vem 48 24.2 %

Kako ima delodajalec organizirano izvajanje strokovnih nalog varnosti pri delu?

Ali ima vaš delodajalec izvajalca medicine dela (za preventivne zdravstvene preglede ipd.)?

Varnostni inženir [Kako ste zadovoljni z delom delodajalčevih strokovnih delavcev za varnost in zdravje pri delu?]

Izvajalec medicine dela [Kako ste zadovoljni z delom delodajalčevih strokovnih delavcev za varnost in zdravje pri delu?]

Ali ima vaš delodajalec listino Izjava o varnosti z oceno tveganja?
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Dostopna je na delodajalčevem intranetu 37 18.7 %

Dostopna je v papirni obliki na vsem zaposlenim dostopnem mestu 42 21.2 %

Na zahtevo je dostopna je pri strokovni službi 73 36.9 %

Ni dostopna 22 11.1 %

Drugi 24 12.1 %

Na delodajalčevem usposabljanju za varno delo 80 40.8 %

Vem, kje je objavljena in sem si jo zato lahko prebral 48 24.5 %

Ne poznam je 58 29.6 %

Drugi 10 5.1 %

Da 47 23.7 %

Ne 134 67.7 %

Ne vem 17 8.6 %

Na kakšen način je vaš delodajalec objavil oceno tveganja?

Kako ste se seznanili z oceno tveganja za vaše delovno mesto?

Ali se je strokovna služba varnosti in zdravja pri delu posvetovala z vami, ko je ocenjevala tveganje na vašem delovnem mestu?

Število odgovorov na dan
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